C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 3 2) o2
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Welcher Betrag ist gréfer, /7 oder 0,737? Welcher Betrag ist grofier, /, 4 0der 0,67
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Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,882 Welcher Betrag ist groRer, /o oder 0,14?
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Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen.
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D Welcher Betrag ist groRer, /- oder 0,23?
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3 Welcher Betrag ist groRer, /, oder 0,61?
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5) Welcher Betrag ist gréfer, /7 oder 0,737?
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7 Welcher Betrag ist grofer, 3/4 oder 0,887?
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9 Welcher Betrag ist grofier, 3/8 oder 0,19?
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4 Welcher Betrag ist grofer, /g oder 0,77?
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8 Welcher Betrag ist grofer, 3/10 oder 0,147
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10) Welcher Betrag ist grofer, 5/8 oder 0,83?
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Antworten
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